

Руководствуясь взаимным интересом

Парламенты Тверской области и Ставропольского края подписали соглашение о сотрудничестве.

Подписи под документом поставили председатель Законодательного собрания Тверской области Сергей Голубев и председатель Думы Ставропольского края Геннадий Ягубов

Соглашение предусматривает координацию деятельности в вопросах, представляющих взаимный интерес для парламентов регионов. В соответствии с документом, законодатели Верхневолжья и Ставрополья будут регулярно обмениваться проектами законодательных актов, аналитическими, методическими и другими материалами.

— Мы заинтересованы в изучении опыта Тверской области в вопросах бюджетной политики, процессов, происходящих в органах местного самоуправления, развития туризма, нормативной базы ЖКХ, взаимоотношений с бизнесом, — отметил по

итогах подписания соглашения спикер Ставропольского краевого парламента Сергей Ягубов. — Для наших тверских коллег, без сомнения, будет интересен наш пилотный опыт законодательного обеспечения системы обращения с твердыми бытовыми отходами. Также мы одними из первых в России 10 лет назад приступили к реализации проектов программы поддержки местных инициатив — обменяться наработками в этой сфере также интересно.

Председатель Законодательного собрания Тверской области Сергей Голубев особо подчеркнул важность сотрудничества со Ставрополем в развитии туристической отрасли, координации законодательной деятельности.

— Очень важно, что мы договорились объединить усилия Законодательного собрания Тверской области и Думы Ставропольского края по совместной подготовке новаций, законодательных инициатив и их внесению на федеральный уровень, — сказал Сергей Голубев. — Нам



всегда интересен опыт коллег из других регионов в реализации федерального законодательства. Тем более такого большого и важного субъекта Федерации, каким является Ставропольский край.

Кроме того, оба спикера выделили важность взаимодействия регионов в реализации духовно-просветительских проектов. Одним из таких начинаний может стать совместное проведение мероприя-

тий памяти святого благоверного князя Михаила Тверского: в следующем году исполнится 700 лет, как небесный заступник Твери принял мученическую смерть. С этим и последующими событиями

тесно связана история ставропольского города Буденновск (в память о Михаиле Тверском два века носившем название Святой Крест), который с 2002 года является побратимом Твери.

ГАЗПРОМБАНК

Вклады застрахованы

Система Страхования Вкладов

БОЛЬШОЙ ПРОЦЕНТ ДЛЯ БОЛЬШОГО ПУТЕШЕСТВИЯ

7,8%

Ставка
по вкладу

ВКЛАД «ОТПУСКНОЙ»

8-800-100-07-01 | www.gazprombank.ru
*0701 | для абонентов МТС, Билайн, Мегафон

Офис Банка ГПБ (АО) в г. Твери, ул. Володарского, 21
(4822) 633-044

7,8 % ставка по вкладу. Открыть вклад можно со 2 мая по 31 августа 2017 года. Ставка по вкладу 7,8 % годовых действует при сумме вклада от 3 млн руб. Валюта вклада: российские рубли. Срок вклада: 91 день. Внесение денежных средств во вклад наличными или переводом со счета в рамках одного подразделения Банка ГПБ (АО). Дополнительные взносы и расходные операции не осуществляются. Проценты выплачиваются в день окончания срока вклада. При досрочном востребовании проценты начисляются и выплачиваются за фактический срок хранения вклада из расчета процентной ставки по вкладу «До востребования». Пролонгация не осуществляется. Подробная информация на www.gazprombank.ru и по тел.: 8 (800) 100 07 01. Банк ГПБ (АО). Генеральная лицензия Банка России № 354. Информация приведена на 05.05.2017 и не является офертой. Реклама.